

श्री सुजीत कुमार, मुख्य विकास अधिकारी महोदय द्वारा
दिनांक 14-10-2014 को अर्थ संख्याधिकारी कार्यालय
का निरीक्षण की निरीक्षण परिपालन आख्या।

1-उपस्थिति:-श्री प्रताप सिंह,अपर सॉख्यकीय अधिकारी श्री ऋषीकान्त चपरासी को विलम्ब से आने के लिये अधोहस्ताक्षरी द्वारा चेतावनी जारी करते हुये भविष्य में कार्यालय में समय से उपस्थिति होने हेतु निर्देशित कर दिया गया है।

2-अधिकारियों/ कर्मचारियों के व्यक्तिगत सेवा अभिलेख:- श्री विजय बहादुर जीप चालक, श्री राम बाबू,अपर सॉख्यकीय अधिकारी, श्री राकेश कुमार वरिष्ठ सहायक की जी0पी0एफ0पासबुक एवं श्री शिवराम शंकर चपरासी ,श्री सरमन सिंह अपर सॉख्यकीय अधिकारी की सेवापुस्तिकाओं का रेण्डम अनुसार निरीक्षण किया गया निरीक्षण के समय सभी कर्मचारियों सेवा पुस्तिका एवं जी0पी0एफ0पासबुक पूर्ण पायी गयी। तथा चतुर्थ श्रेणी कर्मचारियों की ब्राडसीट बना दी गयी है। दिये गये निर्देशों का भविष्य में अनुपालन यिा जायेगा।

3-अनुशासनिक कार्यवाही:-इस कार्यालय में किसी भी कर्मचारी के खिलाफ कोई विभागीय कार्यवाही नहीं चल रही है।

4-शिकायत पंजिका:-कार्यालय की शिकायत पंजिका बना दी गयी है। शिकायत/ समस्या पंजिका,लोक शिकायत/ मा0 मुख्य मन्त्री सन्दर्भ/ तहसील दिवस शिकायत पंजिका एवं उच्चाधिकारियों के स्तर से जाँच हेतु भेजे जाने वाले शिकायती प्रकरणों को शिकायत पंजिका में अंकन करने हेतु अधोहस्ताक्षरी द्वारा सम्बन्धित सहायक को निर्देशित किया गया है कि सभी पत्रों को शिकायत पंजिका में अंकन करें। तथा निस्तारण समय से करायें।

5-पत्र प्राप्ति एवं प्रेषण पंजिका:-निरीक्षण के समय प्राप्ति एवं प्रेषण पंजिका बनी हुई पायी गयी। अधोहस्ताक्षरी द्वारा सम्बन्धित सहायक को निर्देशित किया गया कि जनपद स्तर से विभिन्न कार्यालयों से पत्र प्राप्त होने वाले पंजिका में अंकन करके ही सम्बन्धित सहायकों को प्राप्त कराना सुनिश्चित करें।

6-भ्रमण पंजिका:- निरीक्षण के समय भ्रमण पंजिका कार्यालय में बनी पायी गयी है। अधोहस्ताक्षरी द्वारा कार्यालय के सभी कर्मचारियों को निर्देशित कर दिया गया है कि भ्रमण पर जाने के बाद वापिसी का समय भ्रमण पंजिका में अंकन करना सुनिश्चित करें। तथा कोई कर्मचारी भ्रमण करने के बाद भ्रमण पंजिका में वापिसी का समय अंकन नहीं करता है तो पूर्ण जिम्मेदारी सम्बन्धित सहायक की होगी।

7-यात्रा व्यय पंजिका:-कार्यालय की यात्रा व्यय पंजिका दिनांक 8-05-2014 तक की निरीक्षण के समय बनी पायी गयी तथा पूर्व की भी कार्यालय यात्रा व्यय पंजिका बनी पायी गयी

ST
21/10/14

8-गार्ड फाइल:- निरीक्षण के समय कार्यालय की गार्ड फाइल बनी पायी गयी। गार्ड फाइल में शासनादेश रक्षित मिले। लेकिन सूची नहीं बनी थी अधोहस्ताक्षरी द्वारा सम्बन्धित सहायक को निर्देशित कर दिया गया है कि गार्ड फाइल में शासनादेशों की सूची बना कर रखें।

9-निरीक्षण गार्ड फाइल:- निरीक्षण के समय निरीक्षण आख्यायें गार्ड फाइल में न रखकर पत्रावली में रखी पायी गयी इस सम्बन्ध में अधोहस्ताक्षरी द्वारा सम्बन्धित सहायक को निर्देशित कर दिया गया है कि निरीक्षण आख्यायें पत्रावली में न रखकर गार्ड फाइल में रखना सुनिश्चित करें। जिससे निरीक्षण के समय गार्ड फाइल से निरीक्षण कराया जा सकें। श्री गया प्रसाद अपर सॉख्यकीय अधिकारी के वेतन के विषय में उप निदेशक, महोदय द्वारा मौखिक रूप से अवगत कराते हुये निर्देशित किया गया कि एक दिन का आकस्मिक अवकाश स्वीकृत करते हुये वेतन आहरित करने की अनुमति दे दी गयी थी। इस कारण वेतन आहरित कर दिया गया था। भविष्य में इस प्रकार की कोई पुनरावृत्ति नहीं होगी उच्चाधिकारियों द्वारा दिये गये लिखित आदेशों के अनुरूप कार्यवाही की जायेगी।

10-जन सूचना अधिकार अधिनियम-2005:- जन सूचना अधिकार अधिनियम-2005 की पंजिका बना दी गयी है। पंजिका में जन सूचना अधिकार अधिनियम-2005 के द्वारा मॉगी गयी सूचना का पंजिका में अंकन करने हेतु सम्बन्धित सहायक को निर्देशित कर दिया गया है। एवं अधोहस्ताक्षरी द्वारा भविष्य में इस प्रकार की कोई पुनरावृत्ति नहीं होगी अधिनियम का पूर्णतः पालन किया जायेगा।

11-विभागीय कार्यों की समीक्षा:- श्री गया प्रसाद, अपर सॉख्यकीय अधिकारी के विभागीय कार्यों की समीक्षा की गयी समीक्षा के दौरान श्री गया प्रसाद अपर सॉख्यकीय अधिकारी के द्वारा विभाग से सम्बन्धित पूर्ण जानकारी महोदय की दी गयी। तथा श्री प्रेमपाल सिंह अपर सॉख्यकीय अधिकारी से सम्बन्धित विभागीय कार्यों निरीक्षण के समय विभाग से सम्बन्धित सम्पूर्ण जानकारी दी गयी।

(अशोक कुमार)

अर्थ एवं संख्याधिकारी

फिरोजाबाद

कार्यालय अर्थ एवं संख्याधिकारी फिरोजाबाद।

पत्रांक 136/परि0आ0 दिनांक: 22-10-2014

प्रतिलिपि:- मुख्य विकास अधिकारी महोदय फिरोजाबाद को उनके कार्यालय के पत्रांक 256/एस0टी0/ दिनांक: 15-10-2014 के परिपालन में सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु प्रेषित।

अर्थ एवं संख्याधिकारी
फिरोजाबाद।